

4. Uzimanje u obzir inozemnih milodarov/inozemnih crikvenih doprinosov

4.1. Plaćeni su **milodari** privilegiranim **inozemnim** organizacijam (na priliklu karitativnim organizacijam, organizacijam za čuvanje okoline), ke nisu dužne prenositi podatke, u iznosu od ⁵⁾

281

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

4.2. Plaćeni su **obavezni doprinosi** nekoj **inoznoj** crikvi ili vjerskoj zajednici, ka nije dužna prenositi podatke, u iznosu od

282

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

5. Dokup vrimen osiguranja i dobrovoljno poduženje osiguranja

Na temelju prošnje se **desetina iznosa** jednokratne premije za **dokup vrimen osiguranja** u okviru zakonskoga socijalnoga osiguranja more odbiti od poreza u obliku osebujnih izdavanj, a to deset ljet po redu.

5.1 Desetina iznosa jednokratne, pred 2017. ljetom plaćene premije, ka neka se uzme u obzir

Ako ste jur **pred 2017. ljetom** prosili podiljenje jednokratne premije za dokup vrimen osiguranja na deset ljet, onda ovde bi lježite samo onu desetinu, ka se neka uzme u obzir 2017. ljeta. Iako ste Vi za Vašu partnericu/Vašega partnera ili za Vaše dite potribovali odbijanje desetine od poreza, morate zapisati ovde on iznos, ki se odnosi na 2017. ljetu.

Pri propisivanju poreza 2017. se mora uzeti u obzir sljedeća desetina iznosa

283

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

5.2 Desetina iznosa jednokratne, u 2017. ljetu plaćene premije, ka neka se uzme u obzir

Ako ste u 2017. ljetu platili jednokratnu premiju za dokup vrimen osiguranja, onda morete ovde potribovati podiljenje na deset ljet.

Potribojem podiljenje jednokratne premije, ku sam platila/platio i ka je sadržana u prijenosu podatkov za 2017. ljetu, na deset ljet ⁶⁾

5.3 Uzimanje u obzir dobrovoljnoga poduženja osiguranja ili dokupa vrimen osiguranja, ko se razlikuje od prijenosa podatkov osebujnoga izdavanja

Za **2017. ljetu** je izvršen elektronski prijenos iznosa za dobrovoljno poduženje osiguranja ili za dokup vrimen osiguranja.

Za **razliku** od toga se kod mene mora uzeti u obzir sljedeći iznos

284

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Za iznos, ki je napomenut u šifri **284**, prosim podiljenje na deset ljet ⁶⁾

Ako ste doprinos platili za Vašu partnericu/Vašega partnera ili za neko dite, zabilježite ovde on iznos, koga neka uzmemo u obzir **kod Vas**. U točki 2 zabilježite, za koga ste platili iznos. Kod te druge peršone Vaše plaćanje ne moremo uzeti u obzir. U danom slučaj dajte sljedeće na znanje:

Za peršonu (partnericu/partnera/dite), ka u točki 2 nije imenovana, sam platila/platio dobrovoljno poduženje osigu ra nja/dokup vrimen osiguranja

Ako je Vaša partnerica/Vaš partner ili jedan roditelj Vaš doprinos platila/platio potpuno ili dijelom, onda ovde zapišite **0 (nulu)** ili **niži iznos**, ki se razlikuje od transferiranoga iznosa. U točki 2 zabilježite, kod koga neka uzmemo u obzir plaćanje. Kod Vas to plaćanje ne moremo uzeti u obzir

6. Samo kot prilog formularu E 1: Odbitak osebujnih izdavanj za poslovne milodare/Korektura prijenosa podatkov osebujnoga izdavanja u pogledu na poslovna davanja

6.1 Odbitak osebujnih izdavanj u pogledu na poslovne milodare

Ukoliko poslovni milodari prekoračuju 10% poslovnoga dobitka (prije nego se uzima u obzir svota oslobodjena poreza na dobitak), se pri oporezivanju moru uzeti u obzir kot osebujna izdavanja (§ 18 stavak 1 broj 7 u vezi s § 18 stavkom 8 br. 3 lit. b). Iznos, ki prekoračuje gornji granični iznos i koga ne obuhvaća prijenos podatkov osebujnoga izdavanja, morete bilježiti **s pozitivnim predznakom** u šifri 285. Ta iznos se pak, uz transferirani iznos, uzima u obzir kot osebujno izdavanje.

6.2 Korektura prijenosa podatkov osebujnoga izdavanja u pogledu na poslovna davanja

Ako je davanje (na priliklu milodar), ko se mora uzeti u obzir kot poslovno izdavanje, sadržano (i) u prijenosu podatkov osebujnoga izdavanja, morete ispunjenjem šifre 285 potribovati, da se izvrši korektura prenošenih podatkov. Iznos se mora bilježiti u formularu E 1a/E 1a-K i to u odgovarajući šifra (9243, 9244, 9245, 9246, 9261, 9262), a u šifri 285 iznos morate preuzeti **s negativnim pred znakom**. U toj višini se smanjuje ta iznos, ki je na temelju prijenosa podatkov uzet u obzir kot osebujno izdavanje.

+/- ⁷⁾

Odbitak osebujnih izdavanj u pogledu na poslovne milodare odnosno korektura prijenosa podatkov osebujnoga izdavanja

285

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

⁵⁾ Ovde je dopušćano bilježiti samo milodare organizacijam, ke su napomenute u "Listi privilegiranih institucijov" (www.bmf.gv.at) i ke nimaju čvstu lokalnu instituciju u tuzemstvu.

⁶⁾ U obzir se uzima desetina iznosa. Ostale desetine ćedu se u sljedeći deveti ljeti automatski uzeti u obzir pri odredjivanju poreza. Nije potribovno separarno potribovanje u prilogu L 1d.

⁷⁾ Napomenite svenek odgovarajući predznak.

Garantiram, da sam zapisala/zapisao podatke po svojem najboljem znanju **pravilno i potpuno** (zgliedajte se na obavezna polja!) u skladu s mojim dušnim spoznanjem. Poznato mi je, da se kaštiguju krivi ili nepotpuni podatki.

VAŽNA NAPOMENA: Ne šalžite originalne dokumente/potvrde, ar se svi spisi, ki su prispili finacijskomu uredu zniću u smislu čuvanja podatkov, čim su elektronski obuhvaćeni! Zbog eventualne kontrole čuvajte je najmanje 7 ljet dugo.

Ovu izjavu morete poslati i prez papira na portalu www.bmf.gv.at (FinanzOnline).

FinanzOnline Vam besplatno stoji na raspolaganje dan i noć i nije potribovan nikakov osebujan software.

Porezno zastupništvo (ime, adresa, telefon/faks)

Datum, potpis